
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 
державних коштів»)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія: Міністерство фінансів України; 
вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008; код за ЄДРПОУ – 00013480; категорія замовника – 
орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги із супроводження програмного забезпечення 
системи електронного документообігу АСКОД за кодом ДК 021:2015: 72260000-5 Послуги, 
пов’язані з програмним забезпеченням.

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-03-02-013221-a.
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
Закупівля послуг із супроводження програмного забезпечення системи електронного 

документообігу АСКОД (далі – СЕД АСКОД) обумовлена необхідністю подальшого 
поліпшення базової конфігурації СЕД АСКОД, придбаної та впровадженої відповідно до 
договору про закупівлю від 14.05.2018 № 13010-05/75, укладеного з Приватним акціонерним 
товариством "Центр комп’ютерних технологій "ІнфоПлюс" (далі – АТ "ІнфоПлюс"). На основі 
досвіду експлуатації СЕД АСКОД виникає потреба у супроводженні відповідного 
програмного забезпечення. 

Забезпечення належного функціонування СЕД АСКОД потребує постійної технічної 
підтримки і системного супроводження, що включає оперативне усунення помилок у 
прикладному програмному забезпеченні, які призводять до збоїв роботи окремих функцій, 
непрацездатності окремого модуля або всієї системи. Виправлення збоїв програмного 
забезпечення та інших нештатних ситуацій у системі потребує доступу до вихідних 
програмних кодів базового програмного забезпечення СЕД АСКОД. Крім того, перелік послуг 
із супроводження програмного забезпечення СЕД АСКОД включає послуги, виконання яких 
також потребує доступу до вихідних програмних кодів, а саме: оперативне внесення змін у 
прикладне програмне забезпечення СЕД АСКОД з наступним оновленням версій системи з 
метою підвищення ефективності її функціонування та зручності роботи користувачів; 
доопрацювання окремих підсистем і модулів СЕД АСКОД відповідно до змін законодавства і 
потреб Міністерства фінансів України. Зокрема, враховуючи потребу Юридичного 
департаменту Міністерства фінансів України у організації роботи з документами, що 
надходять до Міністерства фінансів України через підсистему «Електронний суд» Єдиної 
судової інформаційно-телекомунікаційної системи (далі – ЄСІТС), підготовки та направлення 
до судів процесуальних документів Міністерства фінансів України необхідне також 
супроводження СЕД АСКОД в частині автоматизованої взаємодії з ЄСІТС. Супроводження 
програмного забезпечення СЕД АСКОД в частині автоматизованої взаємодії з ЄСІТС 
передбачає забезпечення автоматизованої взаємодії СЕД АСКОД з ЄСІТС у частині обміну 
процесуальними документами в електронній формі між учасниками судового процесу.

Із метою уникнення зазначених вище можливих негативних наслідків та для 
супроводження автоматизованої взаємодії СЕД АСКОД з ЄСІТС лише власник вихідних кодів 
програмного забезпечення АТ "ІнфоПлюс" може забезпечити надання послуг з 
супроводження програмного забезпечення СЕД АСКОД.



5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного 
призначення для предмета закупівлі: «Послуги із супроводження програмного забезпечення 
системи електронного документообігу АСКОД за кодом ДК 021:2015: 72260000-5 Послуги, 
пов’язані з програмним забезпеченням» визначено відповідно до розрахунку видатків до 
кошторису на 2026 рік Міністерства фінансів України за КПКВК 3501010.

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Листом АТ "ІнфоПлюс" надано копії документів, що підтверджують майнові права 

інтелектуальної власності на ліцензійне програмне забезпечення системи електронного 
документообігу АСКОД.

Згідно з орієнтовною калькуляцією витрат з надання послуг, що надана листом 
АТ "ІнфоПлюс" від 28.11.2025 № 659/07, очікувана вартість послуги із супроводження 
програмного забезпечення системи електронного документообігу АСКОД в 2026 році 
становитиме 1 268 352,00 гривень.

Враховуючи очікувану вартість предмета закупівлі, керуючись абзацом 5 підпункту 
5 пункту 13 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178, закупівля 
вищезазначених послуг здійснена шляхом укладення договору про закупівлю з 
АТ "ІнфоПлюс" без застосування відкритих торгів.


